
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

 

Για: 

    1.    Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

    2.    Τον κ. Υπουργό Υγείας 

    3.    Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

ΘΕΜΑ: «Επείγουσες ανάγκες στελέχωσης και αναβάθμισης της 

Αστυνομικής Υπηρεσίας Τρικάλων» 

 

Η Βουλευτής Τρικάλων του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Μαρίνα Κοντοτόλη, καταθέτει ως 

Αναφορά προς τους συναρμόδιους Υπουργούς το υπόμνημα της Ένωσης 

Αστυνομικών Υπαλλήλων Τρικάλων, στο οποίο καταγράφονται αναλυτικά τα 

σοβαρά και χρονίζοντα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Αστυνομικές 

Υπηρεσίες του Νομού. 

 

Η Ένωση επισημαίνει, μεταξύ άλλων: 

 

 Την ανάγκη άμεσης υλοποίησης των νέων αστυνομικών μεγάρων σε 

Τρίκαλα και Καλαμπάκα, μετά την ολοκλήρωση των σχετικών 

διαδικασιών παραχώρησης οικοπέδων από τους αντίστοιχους δήμους 

και την ένταξη του έργου της Δ.Α. Τρικάλων στο Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων. 

 Την επιτακτική ίδρυση Τμήματος Μεταγωγών στο Ν. Τρικάλων για την 

αποσυμφόρηση των αστυνομικών από τις μεταγωγές κρατουμένων, σε 

συνδυασμό με τη λειτουργία των Δικαστικών Φυλακών Τρικάλων. 

 Την ανάγκη δημιουργίας Υποδιεύθυνσης Αστυνομίας Μετεώρων, με 

πλήρη στελέχωση και προσαρμογή στις αυξημένες τουριστικές και 

διαμετακομιστικές ανάγκες της περιοχής. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2315

Ημερομ. Κατάθεσης:

20/6/2025



 Την πρόβλεψη για ίδρυση Τμήματος Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων 

Τρικάλων ενόψει της ολοκλήρωσης του Ε65 και της μετατροπής της 

περιοχής σε σημαντικό οδικό κόμβο. 

 Τις σημαντικές ελλείψεις στις διαδικασίες ακούσιων νοσηλειών και την 

ανάγκη άμεσης ενίσχυσης του Ψυχιατρικού Τμήματος του Γ.Ν. Τρικάλων 

με ιατρικό προσωπικό και τη δημιουργία δομών ψυχικής υγείας, καθώς 

επίσης και με ιατρό ειδικότητας Παιδοψυχίατρου. 

 Την πρόταση για αξιοποίηση τεχνολογιών για εξ αποστάσεως εξέταση 

αστυνομικών μαρτύρων και ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για 

προσλήψεις στην ΕΛ.ΑΣ., προκειμένου να εξοικονομηθούν ανθρώπινοι 

πόροι. 

 Την ανάγκη για νομοθετική ρύθμιση σχετικά με τη συνυπηρέτηση 

αστυνομικών με τους/τις συζύγους τους, υπαλλήλους του ευρύτερου 

δημοσίου τομέα. 

 Την ανάγκη για επιπλέον συμβατικά οχήματα για τις Υπηρεσίες 

Ασφαλείας και την επείγουσα προμήθεια ειδικού λεωφορείου για τη 

Διμοιρία Υποστήριξης Τρικάλων, το οποίο σήμερα εξυπηρετείται με 

ακατάλληλο και παλαιωμένο όχημα. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

 

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2025 

Ακολουθεί το πλήρες υπόμνημα της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Τρικάλων. 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Κοντοτόλη Μαρίνα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΥΠΟΜΝΗΜΑ 
Προς 

Την Βουλευτή Τρικάλων 
                                              κ.  Μαρίνα ΚΟΝΤΟΤΟΛΗ 
Αξιότιμε κα Βουλευτά, 
Το Δ.Σ. της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Τρικάλων με το παρόν υπόμνημα επιθυμεί 
να σας ενημερώσει για τα προβλήματα που απασχολούν τα μέλη της Ένωσής μας.  
Συγκεκριμένα: 
                                                       ΚΤΙΡΙΑΚΟ 
 Μετά από συνεδριάσεις των Δημοτικών Συμβούλιών του Δήμου Τρικκαίων και του Δήμου 
Μετεώρων εγκρίθηκαν παραχωρήσεις οικοπέδων, προκειμένου να ανεγερθούν 
αντίστοιχα κτίρια όπου θα στεγαστούν  όλες οι Υπηρεσίες της έδρας της Δ.Α. Τρικάλων, 
καθώς και του Α.Τ. Μετεώρων.    
 Για την Δ.Α. Τρικάλων ολοκληρώθηκε η δωρεά δημοτικού ακινήτου στην οδό του ήρωα, 
πεσόντα στο καθήκον αστυνομικού, Σκυλογιάννη Γεωργίου στο Ριζαριό Τρικάλων, με την 
από 23/04/2023 λήψη απόφασης από το δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Τρικκαίων για 
δωρεάν παραχώρηση στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, προς ανέγερση 
αστυνομικού μεγάρου. Ακολούθησαν όλες οι απαιτούμενες ενέργειες από πλευράς των 
εμπλεκόμενων Υπηρεσιών και ολοκληρώθηκαν οι γραφειοκρατικές διαδικασίες για το 
πολεοδομικό και συμβολαιογραφικό μέρος της δωρεάς. Την τελευταία μέρα του 2024, έγινε 
ένα ακόμη σημαντικό βήμα για την υλοποίηση του έργου με την ανακοίνωση από τον 
Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. ΚΟΥΡΕΤΑ Δημήτρη, για την ένταξη στο Πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων του έργου της κατασκευής του Μεγάρου της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Τρικάλων.  
Για το Α.Τ. Μετεώρων βρίσκεται σε εξέλιξη διαδικασία έξωσης από το υπάρχον 
μισθωμένο ακίνητο και η ΑΜΕΣΗ ολοκλήρωση των ενεργειών για την ολοκλήρωση του 
νέου ιδιόκτητου κτιρίου σε οικόπεδο ανώνυμης οδού στην Καλαμπάκα είναι επιτακτική.  
Αιτούμαστε από εσάς να προβείτε σε όλες εκείνες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου 
να αρθούν τυχόν γραφειοκρατικά προβλήματα, να ξεκινήσουν οι εργασίες και να 
ολοκληρωθούν σύντομα τα έργα που θα βελτιώσουν τις συνθήκες εργασίας των 
συναδέλφων μας και θα αναβαθμίσουν ποιοτικά την παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες. 
Επίσης τα καινούρια και σύγχρονα κτίρια θα αναβαθμίσουν  τις υποδομές των αστυνομικών 
κρατητηρίων όπου κατά διαστήματα συνωστίζεται μεγάλος αριθμός κρατουμένων και θα 
κάνουν πιο ανθρώπινες τις συνθήκες παραμονής τους σ’ αυτά. 

 
 
 
 
 
 

ΔΙΑΘΡΘΡΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

Α. ΙΔΡΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΓΩΓΩΝ 
 

    Η  λειτουργία του Τμήματος Μεταγωγών στο Ν. Τρικάλων,  αποτελούσε και αποτελεί ένα 
πάγιο αίτημα της Ε.Α.Υ. Τρικάλων. Τώρα πλέον είναι επιτακτική η ανάγκη ίδρυσής του. 



Επί τούτου επισημαίνεται ότι το συνδικαλιστικό μας κίνημα είχε εξ αρχής εκφράσει και 
εξακολουθεί να εμμένει στις απόψεις του, για την απεμπλοκή της ΕΛ.ΑΣ από καθήκοντα 
φύλαξης- μεταγωγής κρατουμένων από και προς τα Καταστήματα Κράτησης και  ότι το 
μέγιστο αγαθό ενός ευνομούμενου και σύγχρονου Κράτους είναι η παροχή του Δημόσιας 
Τάξης και Ασφάλειας, γεγονός το οποίο αντίκειται στους από πολλών ετών καθορισμένους 
ρυθμούς λειτουργίας των Υπηρεσιών οι οποίες λόγω της αποστολής του έργου της 
Αστυνομίας και τις διαρκώς αυξανόμενες απαιτήσεις, σε συνδυασμό με την έλλειψη του 
προσωπικού, έχασαν τον προσανατολισμό τους,  με αποτέλεσμα την επιφόρτιση του έργου 
της Αστυνομίας με πάρεργα και όχι μόνο, και την εμφάνιση αδυναμίας ανταπόκρισης στα 
καθήκοντα και τις υποχρεώσεις του έργου της. 
   Στην πόλη των Τρικάλων λειτουργεί ένα από τα μεγαλύτερα Καταστήματα Κράτησης της 
χώρας και ιδιαίτερα με τρόφιμους στους οποίους η δικαιοσύνη αποφάσισε τον εγκλεισμό 
τους για πολλά έτη. Ένα τεράστιο πρόβλημα της Δ.Α. Τρικάλων είναι οι μεταγωγές τόσο των 
κρατουμένων των Δικαστικών Φυλακών Τρικάλων από και προς τις Δικαστικές Αρχές, 
Νοσοκομεία, όσο και των οικείων συλληφθέντων, των διερχομένων από το Νομό 
μεταγόμενων επικίνδυνων κακοποιών και αλλοδαπών. Επίσης παρατηρείται η λήψη 
μέτρων τάξης στους χώρους συνεδριάσεων των δικαστηρίων καθώς και για την  φρούρηση 
των καταδίκων και υποδίκων, συνεχίζοντας το έργο αυτό παρά την ίδρυση της ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.   
   Είναι βέβαιο ότι με τη λειτουργία του τμήματος αυτού, τόσο το  Α.Τ. Τρικάλων το οποίο 
είναι αρμόδιο για τις μεταγωγές, όσο και οι λοιπές εμπλεκόμενες στις μεταγωγές Υπηρεσίας 
θα απεμπλακούν από την διενέργεια των μεταγωγών στις οποίες ήταν εγκλωβισμένες και 
θα προσηλωθούν στον κύριο ρόλο τους που είναι η πρόληψη της εγκληματικότητας και η 
ασφάλεια των τρικαλινών πολιτών. 
  Οφείλουμε να σας επισημάνουμε ότι η ίδρυση Τμήματος Μεταγωγών στο Νομό Τρικάλων 
θα συνδράμει τόσο στη βέλτιστη λειτουργία της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων, με 
αποτέλεσμα την ασφαλέστερη μεταφορά των κρατουμένων, όσο και στην 
αποτελεσματικότερη άσκηση των καθηκόντων των αστυνομικών υπαλλήλων του Νομού 
μας, καθώς και στην εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών. 

 
Β. ΙΔΡΥΣΗ ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ 

 
Ο Δήμος Μετεώρων έχει πληθυσμό 21.991 κατοίκων και αποτελεί το δεύτερο δήμο σε 
έκταση στην χώρα με έκταση 1.659 km². Στην πόλη της Καλαμπάκας βρίσκονται τα Άγια 
Μετέωρα, η δεύτερη μοναστική κοινότητα της χώρας μετά το Άγιον Όρος, που δέχεται 
αυξημένο αριθμό επισκεπτών καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Ως προαναφέρθηκε σε 
συνδυασμό με το Μύλο των Ξωτικών οι ανάγκες αστυνόμευσης είναι μεγάλες σε όλη την 
περιοχή. Αξίζει να σημειωθεί ότι με την ολοκλήρωση του αυτοκινητοδρόμου κεντρικής 
Ελλάδος Ε-65, η περιοχή της Καλαμπάκας αλλά και γενικότερα ο Νομός Τρικάλων θα 
καταστεί κεντρικός κόμβος για την σύνδεση της Βαλκανικής χερσονήσου με την χώρα μας 
καθόσον η απόσταση από την Δυτική Μακεδονία στην Αττική θα μειωθεί σημαντικά και θα 
προσελκύσει επενδύσεις στον τομέα του τουρισμού και του διαμετακομιστικού εμπορίου 
στην περιοχή. 
 
  Κατόπιν των ανωτέρω η ίδρυση Υποδιεύθυνσης Αστυνομίας Μετεώρων με την δημιουργία 
Αστυνομικού Τμήματος, Τμήματος Ασφαλείας, Τμήματος Τροχαίας και Τουριστικής 
Αστυνομίας Μετεώρων εκτιμάται ότι θα αποτελέσει σημαντική παράμετρος για την 



εξασφάλιση της δημόσιας τάξης και ασφάλειας μέσω της καλύτερης οργάνωσης των 
Υπηρεσιών και το συντονισμό τους υπό την καθοδήγηση πάντα της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Τρικάλων. Η Υ. Α. Μετεώρων να στελεχωθεί με αύξηση οργανικών θέσεων της Δ.Α.  
Τρικάλων και μετάθεση Πολύτεκνων & Τρίτεκνων συναδέλφων σύμφωνα με την παρ. 8 
του αρθ. 12 του Π.Δ. 100/2003, ακόμα και αν δεν έχουν προκηρυχθεί κενές θέσεις.  

 
Γ. ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ. 

 
Ως προαναφέρθηκε, ήδη από την έναρξη της λειτουργίας του αυτοκινητόδρομου Ε-65 στα 
εδαφικά όρια του Νομού Τρικάλων παρατηρείται η αύξηση της διέλευσης οχημάτων από 
τον Νομό μας. Σύμφωνα με τις εξαγγελίες της Κυβέρνησης μέσα στο 2026 θα παραδοθεί 
και το υπόλοιπο τμήμα μέχρι τα όριά μας με τον Νομό Γρεβενών και σύνδεση με την Εγνατία 
οδό και αναμένεται να αποτελέσει σημαντικό οδικό άξονα για την Δυτική Μακεδονία και 
Ήπειρο αλλά και προς την Αλβανία και την βόρεια Ευρώπη καθιστώντας την Π.Ε. Τρικάλων 
σημαντικό κόμβο. Από την σύμβαση του έργου προβλέπεται η ίδρυση και λειτουργία 
Τμήματος Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων και πρότασή μας είναι η νεοϋδριθείσα Υπηρεσία να 
στελεχωθεί με αύξηση οργανικών θέσεων της Δ.Α.  Τρικάλων και μετάθεση Πολύτεκνων & 
Τρίτεκνων συναδέλφων σύμφωνα με την παρ. 8 του αρθ. 12 του Π.Δ. 100/2003, ακόμα 
και αν δεν έχουν προκηρυχθεί κενές θέσεις. 
 

Δ. ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ- ΨΥΧΙΚΑ ΑΣΘΕΝΕΙΣ 
 
Η διαδικασία των ακούσιων νοσηλειών στην περιοχή της εδαφικής αρμοδιότητας της Δ.Α. 
Τρικάλων παρουσιάζει σημαντικές δυσκολίες με τις οποίες επιφορτίζονται οι αστυνομικοί 
με αλλότρια καθήκοντα από την πρόληψη της εγκληματικότητας.  
 Από την πλευρά μας, ως Διοικητικό Συμβούλιο, σε πρόσφατη συνάντησή μας με τον 
Διευθυντή της Ψυχιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Τρικάλων, κοινή διαπίστωση 
αποτέλεσε η αδήριτη ανάγκη για άμεση ενίσχυση του Τμήματος Ψυχικής Υγείας Τρικάλων 
με ακόμη ένα ιατρό ειδικότητας Ψυχιάτρου καθόσον ο Διευθυντής είναι ο μοναδικός 
ιατρός, καθώς επίσης και με ιατρό ειδικότητας Παιδοψυχίατρου καθόσον, είναι πλέον 
απαραίτητη η συνδρομή της συγκεκριμένης ειδικότητας σε θέματα που άπτονται 
αστυνομικής αρμοδιότητας και δεν υπάρχει η δυνατότητα άμεσης συνδρομής σε 
περιστατικά όπως πχ. εξέταση ανηλίκων θυμάτων κατά την προανάκριση.  
Η έλλειψη των εν λόγω ιατρικών ειδικοτήτων, αναγκάζουν τους συναδέλφους να 
μεταβαίνουν σε διαφορετικές περιοχές για ψυχιατρική εκτίμηση και νοσηλεία (Βόλο, 
Λάρισα, Κατερίνη, Θεσσαλονίκη) με ότι αυτό συνεπάγεται.  
Επιπρόσθετα μας αναφέρθηκε ότι, είναι αναγκαία η αξιοποίηση χρηματοδοτικών πηγών 
(Ευρωπαϊκά κονδύλια, ΕΣΠΑ κλπ) για την δημιουργία δομών ψυχικής υγείας (κινητή 
μονάδα) και θα ήταν σημαντική η συνδρομή σας στην κατεύθυνση αυτή. 
 Αυτονόητα είναι τα οφέλη από την υλοποίηση των προαναφερόμενων τα οποία θα 
αποτελούσαν σημαντική παρέμβαση στην βέλτιστη παροχή υπηρεσιών στους πολίτες 
αλλά και στην ορθολογική αξιοποίηση του αστυνομικού προσωπικού. 
 

 
Ε. ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ – ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 

 Να εφαρμοστεί η Εξέταση μαρτύρων αστυνομικών στο πλαίσιο ποινικών διαδικασιών 
με τη χρήση νέων ηλεκτρονικών τεχνολογιών. Σε αρκετές των περιπτώσεων οι δίκες 



αναβάλλονται και οι αστυνομικοί καλούνται εκ νέου, επανειλημμένα πολλές φορές. 
Αυτό έχει ως συνέπεια να ταλαιπωρείται το προσωπικό, να κωλύεται των καθηκόντων 
του για ορισμένες ημέρες (στερώντας το από την αστυνόμευση), ενώ σημαντική είναι 
και η σπατάλη πόρων (υπομνήματα, εργατοώρες). Για τους λόγους αυτούς, προτείνουμε 
να εξετάζονται εξ΄ αποστάσεως με τη χρήση σύγχρονων ηλεκτρονικών τεχνολογικών 
μέσων, οι Αστυνομικοί Υπάλληλοι που κλητεύονται ως μάρτυρες σε ποινικές δίκες και 
αφορούν την εκτέλεση των καθηκόντων τους σε άλλη Περιφέρεια, εφόσον η 
αυτοπρόσωπη παρουσία τους δεν κρίνεται αναγκαία από το αρμόδιο Δικαστήριο.                                        

Άμεση λύση για την Ηλεκτρονική  υποβολή  αιτήσεων και δικαιολογητικών για της 
προκηρύξεις της Ελληνικής Αστυνομίας καθώς και σημαντική αύξηση του αριθμού 
προσλήψεων αστυφυλάκων μέσω των πανελλαδικών εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας. 
 Προτείνουμε την εκδήλωση ενεργειών, από πλευράς όλων των εμπλεκόμενων φορέων, 

ούτως ώστε οι υποψήφιοι για τις διάφορες προκηρύξεις που αφορούν την Ελληνική 
Αστυνομία (πανελλαδικές εξετάσεις, προσλήψεις στο σώμα, Ειδικοί Φρουροί, 
Συνοριακοί Φύλακες, Πανεπιστημιακή Αστυνομία, Ειδικών Καθηκόντων) να υποβάλλουν 
ηλεκτρονικά την αίτηση και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, όπως άλλωστε συμβαίνει 
και με την πλειοψηφία των διαγωνισμών προσλήψεων του Δημοσίου και των Ενόπλων 
Δυνάμεων.  

  Ειδικά για την περιοχή μας είναι ιδιαίτερα αυξημένη η υποβολή αιτήσεων σε όλες τις 
προκηρύξεις και επιφορτίζονται με το καθήκον παραλαβής και αξιολόγησης αυτών 
αστυνομικοί που θα έπρεπε να διατίθενται στην αστυνόμευση.    
  Για τους λόγους αυτούς, προτείνουμε η υποβολή αιτήσεων και λοιπών δικαιολογητικών 
υποψηφίων για τις Αστυνομικές Σχολές, υποψηφίων για προκηρύξεις που αφορούν 
πρόσληψη Ειδικών Φρουρών, Συνοριακών Φυλακών, Αξιωματικών Ειδικών Καθηκόντων, 
ορισμένου χρόνου κ.α., να γίνεται ηλεκτρονικά από τους υποψηφίους ιδιώτες, σε ειδική 
εφαρμογή που θα δημιουργηθεί  για το σκοπό αυτό και όχι με αυτοπρόσωπη παρουσία στα 
αστυνομικά τμήματα. 
Επειδή η μείωση της γραφειοκρατίας, η βέλτιστη εξυπηρέτηση των πολιτών και η 
ορθολογική αξιοποίηση του ανθρωπίνου δυναμικού, αποτελεί σημαντικό ζήτημα για την 
αποτελεσματικότητα του αστυνομικού έργου φρονούμε ότι η ικανοποίηση των ανωτέρω 
ζητημάτων θα συμβάλει στην κατεύθυνση αυτή.    
 

ΣΥΝΥΠΗΡΕΤΗΣΕΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕ ΛΟΙΠΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ 
 
Λόγω των ιδιαιτεροτήτων του αστυνομικού επαγγέλματος και των ειδικών συνθηκών κάτω 
από τις οποίες εκτελεί τα καθήκοντά του, αλλά και την προστασία του θεσμού της 
οικογένειας και την αντιμετώπιση του μείζονος εθνικού θέματος της υπογεννητικότητας 
προτείνουμε την συνυπηρέτηση των συζύγων αστυνομικών υπαλλήλων με υπαλλήλους του 
λοιπού δημοσίου φορέα από την αρχή του διορισμού. Σε αρκετές περιπτώσεις 
παρατηρείται σημαντική καθυστέρηση στην εξέταση των αιτημάτων αλλά και άλλοι λόγοι 
όπως χρόνος δοκιμασίας διορισμού κά με συνέπεια να μην εφαρμόζεται η συνυπηρέτηση. 
Για τους λόγους αυτούς προτείνουμε την νομοθετική ρύθμιση για την άμεση εκτέλεση 
αιτημάτων συνυπηρέτησης δημοσίων υπαλλήλων με σύζυγο αστυνομικό.  
 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 
 



Η κατάσταση την τρέχουσα χρονική περίοδο κρίνεται ικανοποιητική μετά από χρόνια 
δεδομένης της προμήθειας νέων περιπολικών και συμβατικών οχημάτων διαφόρων τύπων. 
Κρίνεται απαραίτητη η προμήθεια συμβατικών οχημάτων για τις υπηρεσίες ασφαλείας 
καθώς τα υπάρχοντα είναι επιβαρυμμένα με αρκετά χιλιόμετρα.   
 
 
Επιπρόσθετα για την εύρυθμη λειτουργία και την επιχειρησιακή αναβάθμιση της Διμοιρίας 
Υποστήριξης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Τρικάλων κρίνεται αναγκαία η ΑΜΕΣΗ προμήθεια 
ειδικού λεωφορείου για την εκτέλεση υπηρεσία μέτρων τάξης στα πρότυπα των οχημάτων 
της ΔΑΕΑ. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το μοναδικό υπάρχων όχημα είναι τύπου μεταφοράς 
προσωπικού και όχι στα πρότυπα διμοιριακού, ενώ έχει επιβαρυνθεί με πολλά χιλιόμετρα 
και παρουσιάζει συχνά βλάβες. Από το 2020 μέχρι σήμερα έχει ακινητοποιηθεί αρκετές 
φορές με αποτέλεσμα να ταλαιπωρείται το αστυνομικό προσωπικό.  
  
 

 

Με Τιμή 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Ιωάννης ΜΗΤΣΙΚΟΣ Λάμπρος 




